

FICHA TÉCNICA

## DIAZINON 40 WP

EFECTIVO PARA INSECTOS RASTREROS EN EXTERIORES





COMPOSICIÓN	Diazinon 40 g.	
REGISTRO ISP	P-84/24	
CLASE TOXICOLÓGICA	Clase III OMS, ligeramente peligroso	
FORMATOS	Envases de 500 gr. y 5 kg.	

KNOCK DOWN	FLUSHING OUT	RESIDUALIDAD

**DIAZINON 40 WP** es un insecticida-acaricida órgano-fosforado de prolongado efecto residual. Recomendado para uso en control de insectos rastreros en exterior de las Instalaciones. Su especial formulación hace que sea un insecticida ideal para ser utilizado sobre superficies altamente absorbentes como cemento, ladrillos, suelo, maderas no tratadas, etc., logrando un efecto residual considerable en lugares de alto tráfico.

Especialmente recomendado para uso con rotación con insecticidas Piretroides (Cyperkill 25 EC, Atonit 2,5 EC), para evitar resistencia por parte de baratas y otros insectos rastreros.

**DIAZINON 40 WP** controla todo tipo de insectos rastreros (garrapatas, pulgas, tijeretas, baratas, hormigas, etc.)

**DIAZINON 40 WP** posee excelente resistencia en lugares con condiciones ambientales adversas en exterior, puede ser utilizado en patios, parques, estacionamientos, jardines exteriores de fábricas e industrias, vertederos, etc.

## MODO DE ACCIÓN .....

**DIAZINON 40 WP**, actúa por contacto e ingestión. Siendo un inhibidor de la colinesterasa, lo que ocasiona parálisis en el insecto en contacto y posteriormente su muerte.



## DOSIS -----

PLAGAS	LUGAR	DOSIS
Insectos Voladores	Exterior	150 - 200 gr. / 5 a 10 lts. de agua / 100 m² de superficie
Insectos Rastreros	Exterior	200 - 250 gr. / 5 a 10 lts. de agua / 100 m² de superficie
Larvas de Moscas	Exterior	750 gr. / 5 a 10 lts. de agua / 100 m² de superficie Aumentar la dosis en infestaciones severas

## **OBSERVACIONES**

- Este producto no está indicado pra uso en interiores ya que posee un fuerte olor que puede irritar y generar molestias en piel y mucosas.
- Tiempo de reingreso: 2 horas (en exterior).